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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 8 DE SETEMBRO DE 2015. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência do 

Vereador Robson Vasco. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. 

É lida a Ata da sessão anterior. Adentra ao Plenário o Vereador Robson Vasco. É lido o 

Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofício GP nº 752/2015 – CM, que acusa o 

recebimento do Ofício nº 487/15 da Câmara Municipal, que encaminhou a Moção nº 02/15, de 

autoria do Vereador Heber de Almeida Martins; Ofício GP nº 753/2015 – CM em atenção à Carta 

Especial nº 052/15 da Câmara Municipal, que solicitou cópia, na íntegra, do Processo 

Administrativo nº 5957/15 referente ao Projeto de Lei Ordinária nº 024/15; Ofícios GPs n
os

 732 a 

750/2015 – CM (Respostas de Requerimentos e Indicações); Projeto de Lei Ordinária n° 

045/15, que dispõe sobre os critérios para instalação de sistemas de gás canalizado com uso de 

GLP (Gás Liquefeito de Petróleo) ou uso de GN (Gás Natural) nas edificações situadas no 

Município de Votorantim, e dá outras providências. É lido o seguinte Expediente recebido de 

Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. É lido o seguinte Expediente recebido dos Senhores 

Vereadores: Projeto de Lei Ordinária nº 044/15, de autoria do Vereador Eric Romero Martins 

de Oliveira, que dispõe sobre alteração de dispositivo da Lei nº 2454, de 3 de agosto de 2015, na 

forma que menciona. São lidos os Requerimentos de Votos de Pesar n
os

 129 e 130/15, do 

Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, pelos falecimentos das Senhoras Eunice Rodrigues 

Rocha Correa e Iracema Rodrigues Colono; n
o
 131/15, do Vereador Pedro Nunes Filho, pelo 

falecimento do Jovem Victor Gustavo Vaz Pinto; e o nº 132/15, do Vereador Bruno Martins de 

Almeida, pelo falecimento do Senhor Albert Affonso. O Vereador Heber de Almeida Martins 

levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos um voto de profundo pesar 

pelo falecimento da Senhora Laura Alves de Moraes. Na discussão do Requerimento Especial 

nº 041/15, fazem uso da palavra os Vereadores Marcos Antonio Alves e Heber de Almeida 

Martins. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. O Requerimento Especial nº 

042/15, sem debates, é aprovado por unanimidade. Os Requerimentos nºs 315 e 319/15, sem 

debates, são aprovados por unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 316/15, faz uso da 

palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. Na discussão do Requerimento nº 317/15, faz uso 

da palavra o Vereador João Cau. Na discussão do Requerimento nº 318/15, faz uso da palavra o 

Vereador Pedro Nunes Filho. Na discussão do Requerimento nº 320/15, fazem uso da palavra os 

Vereadores Alessandro Baeza Silva e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Na discussão do 

Requerimento nº 321/15, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins e Eric 

Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador 

Alessandro Baeza Silva). Também faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva 

(reassumindo os trabalhos da Sessão, o Presidente, Vereador Eric Romero Martins de Oliveira). 

Na discussão do Requerimento nº 322/15, faz uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva 

Pedrico. E, na discussão do Requerimento nº 323/15, fazem uso da palavra os Vereadores 

Marcos Antonio Alves e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Postos em votação, todos os 

Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 

449 a 459/15 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação 

do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente passa-se à Ordem do Dia. O Vereador Bruno 

Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal solicitando 

que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito e que os projetos 

sejam votados em bloco. Posto em votação, o Requerimento Verbal é aprovado por 

unanimidade. Na discussão do Projeto de Lei Ordinária nº 036/15, de autoria do Vereador Eric 
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Romero Martins de Oliveira, que dispõe sobre a proibição, no âmbito do município de 

Votorantim, de veiculação de anúncios e propagandas de serviços de acompanhantes, exibição de 

imagem de nudez ou de apelo ao erotismo e dá outras providências, fazem uso da palavra os 

Vereadores Heber de Almeida Martins e Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência 

dos trabalhos, a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Na discussão do Projeto de Lei 

Ordinária nº 041/15, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, que declara de 

utilidade pública o Projeto Vida Plena, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva 

Pedrico e o Vereador Heber de Almeida Martins. Postos em votação, os referidos projetos são 

aprovados por unanimidade. Após a votação dos projetos, o Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira reassume os trabalhos da Sessão. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, o Vereador 

Antonio Pereira levanta Questão de Ordem e solicita autorização do Presidente para se retirar do 

Plenário. Após a saída do Vereador Antonio Pereira do Plenário, o Senhor Presidente dá 

continuidade aos trabalhos, passando à Palavra Livre. Fazem uso da mesma, os Vereadores Pedro 

Nunes Filho, João Soares de Queiroz, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Bruno Martins de Almeida, 

Heber de Almeida Martins, Marcos Antonio Alves, João Cau e Eric Romero Martins de Oliveira 

Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos, a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). 

Também fazem uso da palavra os Vereadores Alessandro Baeza Silva (reassumindo a Presidência, 

o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira). Em virtude dos demais Vereadores terem 

dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a presente Sessão, e CONVOCA a 

todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário regimental. 

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 

Presidente 
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